KoHTponbHasa paboTa 3.

B  npomexyTke  Mexagy — ceccumaMM  CTyAEHTbl  JOMMKHbI  MPOBECTU
CaMOCTOATESIbHYIO NOATOTOBKY.

1. lNpopaboTtaTe TeopeTuyeckurn martepuan no nekuusam Ha Temy «DyHKuMu

HECKONbKMUX NepeMeHHbIX», «[OduddepeHumansHble ypaBHeHUs», «BBegeHne

B OMCKPETHYIO MaTemaTuKy: KombuHaTopukax». (Matepman npeacrtaBreH Ha

canTe).

2. 3anucaTtb KOHCMNEKT TEOPETUYECKOro MaTtepuarsna no crneayroumm Bonpocam:

o  ODyHKUMSA HECKOITbKUX nepemMeHHblx  (onpegeneHue). YacTHble
NpPou3BoAHbIE NEPBOro nopsiaka.

e YacTHble NPOM3BOAHbIE BbICLLUMX NOPSLKOB.

e [pagneHT yHKUMN. YpaBHEHNE KacaTenbHOM MAOCKOCTU N HOpManu.

e JOKCTpemMyM pyHKUMM OBYX nepeMeHHblX. Heobxoanmble n gocTaTouvHble
YyCroBUA 3KCTpeMyMa OYHKUNN OBYX NEPEMEHHbIX.

e [ndpdepeHumansHoe ypaBHeHue (onpegeneHune). OOwee pelueHne
(obwun wnHTerpan) auddepeHunansHOro ypasHeHus. 3agada  Koww.
Mpasuna anddepeHumpoBaHms yHKUNNA.

e [nddepeHumanbHble ypaBHEHUS NEpPBOro Nopsiaka: ¢ pasgenstowmmmcs
nepemMeHHbIMn. MeToabl peLleHns.

e JlvHenHoe AndepeHumansHoe ypaBHeHWe nepBoro nopsaka. Meton
peLleHus.

e JlnHeNHbIE OAHOPOAHbIE anddepeHumansHble ypaBHEHUS c
NOCTOSIHHbIMK KO3dhdpumumeHTamu. MeToq peLleHus.

e JlnHenHble HeogHOPOAHblEe YypaBHeHus. CTpykTypa oOLWiero peLlleHus.
Cnoco® HeonpegeneHHbiX KOIMMUUMEHTOB ANIT HAXOXOEHUS YaCTHOro
peLleHus.

e OCHOBHble NOHATUA W (opMynbl  KOMOMHaATOpPUKWU. [lepecTaHOBKW.
PasmeweHna. CodvetaHusa. [MpaBuno CrioxeHUs W YMHOXEHUST B
KoMbuHaTopuke.

3. BbinonHuth 3agaHna no 3agadvHuky MwuHopckoro B.IM. «C6opHuMK 3agad no
BbICLLEN MaTeMaTuke».

NeNe 1858 -1861, 1869, 1870, 1875 — 1879, 1895 — 1897, 1907, 1923, 1926,
1999, 2012, 2030, 2032, 2043 — 2045, 2057 -2060, 2061, 2080, 2081, 2085, 2184 —
2189, 2423.

3afaHus BbINOMHAKTCA B 0OObIYHOW TeTpaan unu Ha nuctax A4 B pyKONMUCHOM
Buae. BbicbinaTb BbINOSIHEHHbIE 3a4aHNSA 4O CECCUN HE HYXHO.

4. BbINONHUTL WMHOVBUAYAIbHYKD KOHTPOSMbHYK paboTy, No HOMepy CBOEro
BapuaHTa, KOTOpyto HeobXxo4MMO OTNpPaBUTb Ha NPOBEPKY A0 CECCUM MO NOYTE UMK e-
mail (ykasaH Ha caunte). KpanHum cpok nonyydeHusa paboTtbl 3a 2 Hedenwu OO Havana
ceccun.



3agava 1.

Oﬂpeﬂ,eHMTb He3aBUCUMbIE NepeMeHHble Kaxxgomn
npon3BoaHbIE MEePBOro nop4daka.

(byHKLlI/II/I, HaMTU BCe 4acTHble

Ne PyHKUMSA Ne PyHKUMSA Ne PyHKUMSA
1 z=x3+y3+£ 11| z=xy sin(xy) 21 Z:M
y y
2 X+y 12 S,,,(xj 22 X
= t _ X — —
z ang(1—xyj z—e z=1In 1+y
z=x’In(x+y) |13 z=xcos(x+y) 23 z=lncos(xy2)
14 | z=Intg(x 24 X
z:/ncos(xj 9(x/y) Z=—2y >
X X° -y
5 x3.y2 15 2 25
X
6 | z=xsin(2x+3y)[ 16 | z_ [x* _siny
z=In(x?+5y) |17 | z=sin(x+cosy)
z=x%sin"y 18 | 7z =gt
z=cos(y+sinx) [19 | z=Intg(x-y)
] z=x"+2y% -2y 20 z=x°+4x%y? -y*




3agava 2.
Onpegenntb He3aBUCMMbIE MEPEMEHHbIE KaOoW (PYHKUMW, HaAWTU BCe 4YacTHble
NPOn3BOAHbIE NEPBOro Nopsiaka.

Ne PyHKUMSA Ne PyHKUMSA Ne PyHKUMSA
THu=(xyy "y =Jx2z 21 1 u=(cosy)**
2 PN 12 | =¥ xz 22 u—y—2
XZ
3| u=x¥z 13 Xz 23 | t = 2
u=5’
4 — Y X 14 2 24 X
u=x"+z y_ Yz, ¥ v X
X z Z
51 u=(sinzx)* | 15| u=(tgx)"" 25 | y=yfy?
6 X 7 16 x
y zZ X
7 1 17 x
u=(xy): u=3"
U= ex(y2+22) 18 U = (COS X)yZ
— yZ X oyt 19 X
v=y'+z' -y u=inX
Z
Xy x2y
1| t= 20 | U="—
0 y—-2 Z




3agava 3.
BbluMCNUTbL CMeLlaHHbIe NPOM3BOAHbBIE BTOPOro Nopsiaka 1 NPOBEPUTL, YTO OHU PaBHbI.

Ne | z=f(x,y) Ne| z=f(x,y)
1 Xy\X~ + 16
z= e’ z=arcsin—>—_
z=(x2+y2)-e"+y 17 z=xln(x3y2)
X2 _ 2 18 y
Z:x2+§2 z:arctg(ﬂxzj
4 ,_ XY 19 z=ex(xsiny+y2)
X+Yy
S _ Xy 20| z = arctg(x/y?)
X—y
6 — gjnlx? 21
z_sm(x )/ y z=xarctg( 4 j
y—X
7 — 2 22
z—tg(x /y) z:arctg(Xerj
1—-xy
8 1l z=inJyx*+y° 23 z=ln(2x2y—3xy2)
9 | z=x?/y?-y/x 24 Z=y/”(X2—y2)
101 z=J2xy +y?
11| z =arctg(y/x)
12| z=e"Y(xcosy +ysinx)
13 z=x"
14 z=sin(x2—y2)
15| z = cos(x? - y?)




HanTtun rpagmeHT ckanspHoro nona U =U(x;y,;z) B Touke A(X,,Y.;Z;).

3agava 4.

CoCTaBUTb ypaBHEHWe KacaTernbHOW MIoCKOCTM W HOpManM K  MOBEPXHOCTW,
3agaHHon ypaBHeHveM U(x;y;z)=0 B Touke B(X,;y,,Z,).
Ne U=U(xy;z) AlXY15,20) | B(X50Y252,)
11 U=x2°—x(y?z+2x°2°) - y*(z—x)+2 (2;0,1) (0,-3,-1)
2 \U=x*(yz+xy?z° —y)-y3(z-5xy +1) (0,-2,1) (-1,0,-1)
3 | U==-3x2z+x*(y?’z —xy*)+2(x-y*-3) (0,1,-1) (0;2,-2)
4 | U=xy(z’ +xy?z) - x?z° + 2x(xy — 3yz) (2,0,-1) (0;1,-2)
5 | U=2x%-3xy°z% + X’z - 5y?z -1 (-2,0,-1) | (0;-1,-2)
6 | U=x(2yz+xy’z+2xz°)+3y*(z-x)-2 (0,-2;1) (0,-1,-1)
7 | U=xyz? + x*(y?z+yz)-2xy® - 3xyz (2,0,-1) (0;2,-1)
8 | U=-3x’z+x%y?z - x°y* +2xy* -3 (0,1,-1) (3,2,-2)
9 | U=1-2x(yz-3xy’z)+ x*(z-5y*-1) (-2,0,-1) | (0;-1,-2)
10 | U=3-x%y +x(yz? -2x°z) + y?z + xyz (2,0,-1) (0,-1,-2)
M\ U=x?y?-xy?22 +2x°2° - y’z—x (2,-2;0) (0,-3,-1)
12\ U=x?y’z+y(1-yz° —x*Z°)-y*(z—xz)+ 2 (1,-2,0) (0,-3,-1)
13| U=x*(z+xy?z)-2x(y® +2yz) - 3xyz (2,1,0) (0;2,-2)
14| U=xyz(xy +yz)-2x*(y? -32° +1)+ xy’z+yz | (0,-1,1) (-1,0,-1)
15 | U = x?yz+ x%y?z° - 3x°y — y°z -5y (0,-2;1) (-1,0,-1)
16| U=x(x>+y)-2x3(y?’ +2° +xy) - y?z+ xy (0,-11) (-1,0,-1)
17 | U =2x’y —3x(yz° + x°z) + 3y?z+2 (-2,0,-1) | (0;-1,-2)
18 | U=x(1-z+x%y?z)-x(y*+2y*-3)-xyz (0,1,-1) (3,2,-2)
19| U=x2y’-x(y?2° -x?2°) - y3z—xz+2 (2,-2;0) (0,-3,-1)
20 | U=xyz?-3x°y?z +x°Z° +2xy° -3z (2,0,-1) (0;2,-2)
21|\ U=(xX?*+y)z+x*(y?+2°-3xy)-y?’z-5y (0,-11) (-1,0,-1)
22 | U=x(yz+xy?z° -3y)-y(z-5y)+xyz—1 (0;-2;1) (-1,1,-1)
23| U=x?*(1-y-3xy®)+Z%(2-x’2-5y*)+z—-1 (-2,0,-1) | (0;-1,-2)
24 | U=x(y-2%)+2x°(y?* = x +Z°)+2xy -10 (2,1,0) (1,0,-2)




3apaua 5.
HanTtu akcTpemym yHKUNN.

Ne z=f(x,y) Ne z=f(x,y)
1 | z=x?-xy+y?+9x—-6y+20 |16 | z=2x* —4xy +5y* -8x+6
2 | z=x"+2xy-y?-2x-2y 17| z=5x%+8xy +5y° —-18x-18y
3 | z=x?+2xy—-y®—4x 18| z=2xy —-3x* -3y? +4x+4y +4
4 | z=yJIx-y?—x-6y 191 z=(x-2f -2y?
S | z=x*+8y®—6xy +1 20| z=3x+6y—x*—xy -y’
6 | z=2xy—-4x-6y 21| z=x24+y?-2x—-4/xy -2y +8
7 Zzex/z(x+y2) 22| z=x*+4xy-2y?
8 | z=xX?+xy+y’+x—-y+1 23 | z=2x> —xy? +5x7 + y?
9 | z=x"-2xy—-y? +4x+1 24 z:ez"(x+y2+2y)
10 z=x2+(y -1y
" z:xy+5—0+§,(x,y)>0
X Yy
12| z=4x+2y+4x*+y?+4
13| z=5x"-3xy+y’+6
14| z=4x*+9y’ —4x-6y+3
15

z:x2—2xy+gy2—2x




3apava 6.
Hantn obuee pelieHne audpdepeHumansHOro ypaBHeHNS

Ne y'=1(x) No y'=1(x)

1| y=cosx+e™ | 45| y' =sin’x+1

2 y' =sin3x+1 17 | y' =cos? x —2x

3 y'=x7+x 18 | y' =sin2x+x

4 y'=sin3x + x 19 | Y =cosx—-2x

5 | y=sinx+x 20| y=vJx+x

6 y' =cosx — x* 21| y=x*+x-1

7 | Y =sinx-cos2x |99 | y'=x*+x-3

' 2x

8 | y'=x’-cos2x |23 y'=e

9 y'=3++x 24 y' =3x

10| Y =x*+cosx | op y'=x*+3x

11 y'=x%+3x 26| y' =x*-sinx

12 y =x 27 | y'=e*+cosx

13 y'=e*-x* 28| Yy =cosx-2

14| V=3=-2Ix || y-1-%x

15 y'=2+x7° 30| ¥y =x%+3x?2




3apgava’.

Hantn obwmn niterpan anddepeHuymansHoro ypaBHeHus:.

1. (1+e)yy'=e". 16. VE+y? +yy'NT1-x? =0.
2. x\T+y? +yy'N1+x% =0, 17. y'=e" x-(1+y?)
3. 2x+2xy? + /2—x2y’:0. 18. ylny+xy' =0.
4. y' = x%y - x°. 19. (1+e*)y' = ye*.
5. (5x+3)y’=y- 20. my’+xy2+x:0.
6. ex(1+ey)+y’ey(1+ex):0 21. y’.1l1_X2 —COSZyZO
7. 1+y? = y'Ix 22. y(1+Iny)+xy' =0.
8. 1—X2 23. (3+ex)yy’:ex_
y'y > +1=0.
-y

9. y'th—y:1. 24 \/3+y2 +\/1_X2yy’:0-

’ 2
10. y' =y -3y+4=0 25. X4+ y2dx + yN1+ x*dy = 0.
11 (1+92X)y2y’:ex.
12. , In x

y'-y*===0

X
13. y’-cosx:L
Iny

14. y+xy'=ylny
15. y'sinx=ylny.




3apava 8.
Jlano ypaBHenue Yy - by = ax wu HaganbHoe ycinoBue ¥ (0) = yo. [loayuuts pericHue
3agaun Komu.
JlaHHbIE IO BapuaHTaM NPUBEACHBI B TaOJIHIIE.
Bapmnant| a | b | o
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3apava 9.
Hantn obuwee peweHne nAMHEWHOrO OLHOPOLHOMO YpPaBHEHWA C MNOCTOSAHHbLIMU
KoabpmuneHTamm
a)

y'+py'+qy=0 | Ne| y"+py'+qy =0
y"=3y'+2y =0 16| y'-7y'+10y =0
y"=-2y'+y=0 17| y"+2y'+y =0
y"—10y'=0 18| y"-9y =0
y"—4y'+3y =0 19| y"'-y'-6y=0
y"—4y'+4y =0 20| y"+4y'+4y =0
y"—-25y =0 21| y"+3y'=0
y"-56y'+4y =0 22| y"+y' -6y =0
y"—6y'+9y =0 23| y"+6y'+9y =0
y'-y'=0 24 | y"-5y'=0
y"-6y'+5y=0 25| y'-y' -2y =0
y"-8y'+16y =0 |26 | y"+8y'+16y =0
y"+2y'=0 27| y"—-4y =0
y"-5y'+6y =0 28| y'+y'—-2y=0
y"—10y'+25y =0 |29 | y"+10y'+ 25y =0
y'-y=0 30| y'"+y'=0

— ] — | — ] — ] — | —
ol nleIn 2 olelwNolalsw NS

y'+py'+qy=0 | Ne| y"+py'+qy =0
y"—6y'+9y =0 16 | y"'—14y'+49y =0
y"-9y =0 17 | y"=10y' =0
y"-5y'+6y=0 18| y"+5y' -6y =0
y"—4y'+4y =0 19| y"+2y'+y=0
y"+3y'=0 20| y"-25y =0
y"=3y'+2y =0 21| y"—6y'+8y =0
y"-8y'+16y =0 |22 | y"+6y'+9y =0
y"-5y'=0 23| y"-y'=0
y"-8y'+7y =0 24 | y"+4y'+3y =0
y"-2y'+y =0 25| y"+2y'+y=0
y'-4y =0 26 | y"+2y'=0
y"'=10y'+9y =0 |27 | y"-12y'+11y =0
y"—10y'+25y =0 |28 | y"+12y"'+ 36y =0
y"+y' =0 29| y'"-y=0
y"-2y'-3y =0 30| y'-2y'-8y =0

— ] — | — ] — ] — | —
IR SlelwNola sw N =g




3apayva 10.
a) Hantu obee peweHne gudpdepeHumnanbHOro ypaBHEHNS.

y"+y' =3x

22.

y"+4y =3x-4

y'=2y'+y =3x*+2x

23.

y'-y' -2y =x-1

y'—=2y'+2y =3x* —2x +1

24.

1. | y"+3y' +2y =1-x* 13.1 9y" +6y'+y =2x*-5
2. [y —y' =x*+3 14,1 y"—4y' - 21y =4x* -3x+2
3. | 4y"-8y'+3y =x*+x 15.| y'+y'=x-3

4. | y"-3y'=2x 16. | 2y" +3y' +y =2-3x?

5. | y"—2y'+10y =6x2+3x | 17.| y"+4y' +8y = x* + x—1.
6. | y"+4y' +20y =5(x+2f | 18.| y" -6y +9y =2x-1

7. y”_3y’_10y:5x2_1 19.| y'—10y'+21ly =x—-4
8. | y'+5y' +6y =x—-x° 20. | y"+4y' =4x?

9. | y'—4y' +4y =5x - x? 21| y"+3y' +2y =4 —x*
10.

11.

12.

y"-5y'+6y =(x -1y

0) Hantu obLiee peweHune anddepeHunanbHOro ypaBHeHUs

1 y"+2y' =8sin x+cos x 16 y"+2y'+585y =-17sin2x.

2 y"+2y'=-sin x + cos x 17 y"+6y'+13y =cos X.

3 y"—4y'+4y =sin6x. 18| y"—4y'+8y =3sinx+5cos x
4 y"+y=2c087x+3sin7x. 19 y"+2y" =6(sin x + cos x).

501 y"—4y'+8y =56sinx—-3cosx |20 y"—4y'+4y =sin4x.

6 y"+2y'+ 5y =—-sin2x. 21 y"+6y'+13y =cos 5x.

7 y"+2y'=sin x + cos x 22| y"+y=2cos7x—-3sin7x.
8 y"—4y' +4y = sin 3x. 23 y"+2y'+5y =-cos x.

9 y"+6y'+13y =cos4x. 24| y"—4y'+8y =2sinx —coS X
10 y"+y = 2cos 3x — 3sin 3x. 25 y"+2y" = 3(sin x + cos x).
11 y"+2y'+5y =-2sinx. 26 y"—4y'+4y =sin4x.

12| y"—4y'+8y =-3sin x+4cos x | 27 y"+6y'+13y = cos 8x.

13 y"+2y' =10(sin x +cos x). 28 y"+2y'+5y =10cos x.

14 y"+y =2cos5x+3sin5x. 29| y"+y=2cos4x+3sin4x.
15 y"—4y'+4y =sin5x. 30| y"—4y'+ 8y =—-sinx+ 2cos x




B) Hantn obuwee peweHune anddepeHunansHoOro ypaBHeHus:.

1. y"—4y"+5y' =2y =(16-12x)e ™. | 13. | y"—y"-2y' = (6x - 11)e"

2. | y"-3y"+2y' = (1-2x)e". 14. ] y"+y"—2y'=(6x +5)e’

3. |y =y —y' +y =(3x+ 7). 15.| y"+4y"+4y' =(9x +15)e*

4. | y"-2y"+y' = (2x+5)e™. 16. | y"-3y"—y'+3y = (4-8x)e”

5. [ y"—3y"+4y=(18x-21e 7. | y"—y"-4y'+4y = (7 -6x)e”

6. | y"—5y"+8y —4y =(2x —5)e* 18. | y"+3y"+2y'=(1-2x)e”"

7 y" —4y"+ 4y’ =(x —1)e* 19. y"-5y"+7y'-3y =(20-16x)e™*
8. | y"+2y"+y =(18x +21)e* 20. | y"—4y" +3y' = —4xe”

9 | y"+y'—y' -y =(8x+4)e" 21. | y"-5y"+3y'+9y =6 *(32x - 32)
10. | y"—3y" -2y = —4xe” 22. | y"-6y" +9y'=4xe"

M. y"—3y"+2y = (4x +9)e* 23. | y"—T7y"+15y’ -9y = (8x —12)e*
12. ] y"+4y"+5y'+2y =(12x+16)e* | 24.| y" —y" -5y’ -3y =—(8x + 4)e*




3apava 11.

1.-5. VmeeTca s uBeTHbIX KapaHgawen. Ckonbko cnocoboB pasmecTUTb UX B
Kopobke?

6.-10. CkonbKo cyLlecTByeT cnocoboB pasnoXuTb B PSS S UrparnbHbIX KapT?

11. — 15. CKONbKMMU PasnNUYHLIMW CNOCOBaMN MOXHO PaCMNONOXUTb Ha KHUXHOM
Nnonke s KHUr?

16.-20. Ckonbko crnocoboB paccaguTb B psig S YenoBek?

21.-24. VimeeTcsa S UBETHbIX LWapKKoB. CKONbKMMK crnocobamm MOXHO UX MOBECUTb
B psa?

3agava 12.

1.-5. B aHeBHOM MeHI0 pecTtopaHa ni 6ntoa. MNocetutens MoXeT BbIbpaTb M1 U3
HuX. CKonbko crnocoboB caenaTtb Bblbop?

6.-10. Ha noyte nmeeTcs ni1 BMAOB MapoOK OAHOr0 OOCTOMHCTBA. Ha KoHBepT
HeoOXxoOMMO Hakneutb mq Mapok. Ckonbkumu cnocobamum MOXHO 3TO caenatb Tak
4YTOObLI Mapku 6bINK pasHble?

11. — 15. B pectopaH HabupaloT m+s HOBbIX OopULMaHTOK. Ha paboTy npuwinu
ycTpamBaTtbCa N1 kKaHangaTok. Ckonbknmu cnocob6amm MoxxHoO otobpaTb nepcoHan?

16.-20. B koHAuTEepckon ni BUOOB MUPOXHbIX. CKONbKO cnocoboB BbIGpaTb My
pasnnyHbIX?

21.- 24. Ha BUTpWMHE KMOCKa N1 OTKPbITOK C Buaamm ropoga. TypucT XoyeT
npunobpecTtn mq pasnu4yHblx. CKONbKMMKU cnocobamm OH MOXET 3TO caenaTb?

3agava 13.

1.-5. B copeBHOBaHUM y4acTBYOT n2 cnopTcMeHoB. CKOMbKMMK crnocobamm moryT
pacnpenenutbcs Mexay HUMU mz NepBbixX MecTta?

6.-10. B dupmy TpebytoTcs COTPYAHUKM Ha m2 A0SmKHOCTEN. CKOMbKMMUK
cnocobamu MeHegpkep Mo nepcoHany MoXeT caenaTtb BbIbop U3 N2 kaHAnOaToB?

11. — 15. B rasete n2 ctpaHuy. Heobxogumo Ha cCTpaHuuax 9TOM raseTbl
noMmectntb me dotorpadgpun. CKonbkuMn cnocobamm 3TO MOXHO caenaTtb, €Cnn HU
OZHa U3 CTpaHuL, ra3eTbl He JOSMKHA cogepxaTb bonee ogHon oTorpadoum?

16.-20. B BaroHe noesga, KOTOPOMY MPEACTOUT N2 OCTAHOBOK, HaxogsiTca mo
naccaxupa. CKonbkMmmn crnocobamm MoOrytT COMTU € noesga 3Tu naccaxupbl, €Cnn OHu
OyayT BbIXOAUTbL MO OAHOMY?

21.- 24. B dvpme pabotaeT n2 COTpyaHUKOB. PykoBoauTento Heobxoaumo
OTNpaBuUTb B My ropogoB npeactaBuTenen Ons peknambl npoaykumn. CKONbKMMU
cnocobamun oH MOXeT 3To caenatb?

3agava 14.

1.-5. B cnoptuBHoM knybe 3aHMMalOTCA m MYyX4YMH U N XeHwuH. Ha
COpEeBHOBaHWS OTNPaBnAlOT KOMaHdy W3 K1 MYXYMH W K2 XeHwuH. CKonbkumu
crnocob6amm MOXHO ee COCTaBUTL?

6.-10. B Basze m BWOOB LWOKONAAHbIX KOHGET M N NUPOXHbIX. CKOMbKUMMK
cnocobammn MOXHO BblbpaTb K1 KOHGET U k2 MMPOXHbIX?

11. — 15. B Gpurage m MyX4uMH U N XeHWWH. Ha OeXypHyto CMeHy BO BpeMs
BbIXOOHbIX TpebyroTcs k1 MYXYMH U K2 XeHWwuH. CKonbkumMu crnocobamm MOXHO ee
COCTaBUTbL?

16.-20. B kopobke m 6enbiX N N KpacHbIX NPOHYyMepOBaHHbIX WapoB. CKONbKMMU
cnocobammn MOXHO BblbpaTb K1 BenbiX 1 ko KpacHbIX?

21.- 24. B pepakumn. CTyOEHYECKOro ypHana MpuUHECnM m pacckasoB N
cTuxoTBopeHun. Ona 6nuxkanwero Homepa cnepyeTr otobpaTb k1 pacckasoB U ko
cTuxoTBOpeHun. CKonbkumm crnocobamm aTo MOXHO caenatb?



Tabnuua yncnoBbIX 3HaYeHUn ang 3apgad 11-14.

11 12 13 14
Bapuant S |'ni|m | np m|\m | ki | n |k
1 10| 5|2 |8 3|1 3|8 |4
2 11/ 6| 3|92 (12, 2|9 |5
3 12| 7| 4 (10| 3 |14 4 |10 | 4
4 8 8|2 |11 2 |15 3 |12]| 6
5 6|93 (124 (11| 3| 8 | 4
6 15{10| 5 |10 2 | 5|2 | 8 | 3
7 14,914 (11| 3 | 6| 3] 9|2
8 13{ 8| 3 (12| 3 |7 |4 10| 3
9 200 7 | 5|14 5|1 8|2 |11]| 2
10 25| 6 | 4 |15/ 6 | 9| 3 (12| 4
11 5184 (10| 5 (15| 2| 5| 3
12 7194 (12| 6 |14 3| 6 | 2
13 9 |10 3 (14| 7 |12 4 | 7 | 3
14 1611 4 (10| 6 |10 2 | 8 | 2
15 17112 3 {121 8 | 8 | 3| 9 | 4
16 51104 |7 | 3 |7 | 5|10| 3
17 6 |11 3 | 8|4 | 6| 4]|12]| 4
18 711212 |91 5|7 |35 |3
19 8|14 |4 (10| 4 | 8 | 5| 6 |5
20 10({15| 3 |12, 5|19 (4 |7 |3
21 9 110, 6 |[11| 4 |12 6 |14 | 5
22 7 112| 5 |15 5 |14 | 5 |12| 5
23 8/ 8|6 |9|3|16| 8 |10|6
24 11114 2 | 8 | 2 |18 |/10|11| 5




